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U  I M E  R E P U B L I K E   H R V A T S K E 

 
R J E Š E N J E 

 
 

Trgovački sud u Osijeku, po stečajnoj sutkinji Nadi Roso, u stečajnom 

postupku nad dužnikom stečajna masa iza HASTA d.o.o. Daruvar, Ivana Mažuranića 

2D,  OIB: 21341494743, MBS: 030179026, 18. rujna 2024.,  

 

 
r i j e š i o    j e 

 
 

I ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad dužnikom stečajna masa iza 
HASTA d.o.o. OIB: 21341494743, MBS: 030179026. 

   
II Ovo rješenje objavit će se na e-oglasnoj ploči suda Trgovačkog suda u 

Osijeku. 
 

 
 

Obrazloženje 
 

 
1. Podneskom od 28. kolovoza 2024. i od 9. rujna 2024. stečajni upravitelj    

Perica Medaković iz Daruvara predložio je kao u izreci navodeći: 

Stanje novčanih sredstava na žiro računu stečajnog dužnika kod Addico bank 

d.d. na dan 19.08.2024. godine iznosi 10.126,49 EUR. U odnosu na pokretnine koje 

su obuhvaćene presudom Općinskog suda u Osijeku posl.br. K-784/2017-20, ističe 

se da stanje i lokacija istih i dalje nisu poznati. Pravomoćnom presudom Općinskog 

suda u Osijeku posl.br. K-784/2017-20 od 20.02.2019. godine naloženo je osuđeniku 

Dragoljubu Bertoku da oštećeniku Stečajna masa iza HASTA d.o.o. u stečaju preda u 
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posjed pojedinačno specificirane pokretnine u izreci presude. Financijskoj Agenciji 

dostavljena je pravomoćna i ovršna presuda Općinskog suda u Osijeku posl.br. 

K784/2017 radi provedbe ovrhe na novčanim sredstvima osuđenika Dragoljuba 

Bertok zbog naplate imovinsko pravnog zahtjeva u iznosu od 21.474,83 EUR, 

međutim radi gašenja svih računa ovršenika od HZMO-a je dobiveno uvjerenje da isti 

nije prijavljen na mirovinsko osiguranje niti ima mirovinska primanja, iz čega proizlazi 

da ovršenik nije zaposlen niti prima mirovinu. Ovrha na računima ovršenika je kod 

FINA-e zavedena u redoslijed naplate, te je naknadno ponovno započeta provedba 

zapljene novčanih sredstava sa računa ovršenika. S obzirom da dužnikov dužnik 

Dragoljub Bertok nije postupio po presudi i nije izvršio povrat pokretnina stečajnoj 

masi, u daljnjem razdoblju protiv istog nije ekonomično podnositi prijedlog za izricanje 

sudskih penala do predaje pokretnina u posjed stečajne mase budući da dužnik za 

sada nema daljnjih primanja na kojima bi se provela ovrha radi naplate sudskih 

penala, pored već zapljene koja se provodi putem FINA-e u daljnjem razdoblju od 

oko 6 godina do potpunog namirenja. Postupak provedbe ovrhe radi predaje u 

posjed navedenih pokretnina, za sada nije ocijenjen provedivim i ekonomičnim jer se 

radi o velikom broju pokretnina za koje je nužno osigurati odvoz i skladištenje što 

zahtijeva znatna novčana sredstva sa kojima stečajna masa ne raspolaže, te je 

nužno precizno identificirati navedene pokretnine i mjesto njihove lokacije, a i upitno 

je stanje takvih pokretnina zbog proteka vremena i starosti. Za sada nisu ispunjeni 

uvjeti za diobu stečajne mase vjerovnicima budući da se od dužnikovog dužnika 

ponovno provodi ustega novčanih sredstava sa računa. 

2. Nadalje, stečajni upravitelj naveo je da u vezi s predmetnim stečajnim 

postupkom nad Stečajnom masom HASTA d.o.o. u stečaju, ističe se da je po 

kaznenoj presudi OPS u Osijeku, broj: K-784/17-20 od 20.02.2019. godine, 

Dragoljubu Bertok, ako okrivljeniku, naloženo da na ime imovinsko pravnog zahtjeva 

isplati stečajnom dužniku iznos od 21.474,83 eur, a za naplatu kojeg iznosa je u 

kolovozu 2022. godine FINA-i podnesen zahtjev za izravnu naplatu po kojem 

zahtjevu FINA postupa, te Dragoljubu Bertok, kao ovršeniku, mjesečno obustavlja 

iznos od oko 146,00 eur, pa je stoga za pretpostaviti da bi se potpuna naplata 

navedenog duga provela tek kroz 8 do 9 godina. Nadalje, u odnosu na pokretnine u 

vlasništvu stečajnog dužnika koje se od 2008. godine nalaze kod Dragoljuba Bertok 

iz Branjinog Vrha, a za koje je istom presudom OPS u Osijeku, broj: K-784/17-20 

naloženo okrivljeniku Dragoljubu Bertok da ih vrati stečajnom dužniku, ističe se da je 

nakon provjere na terenu i dalje nije poznata lokacija istih pokretnina, a niti je 

poznato stanje istih, odnosno upitna je mogućnost identifikacije pokretnina, pa će se 

stoga u daljnjem razdoblju nadležnom općinskom sudu eventualno podnijeti prijedlog 

za određivanje sudskih penala radi ne postupanja po navedenoj presudi. Kako stoga 

u daljnjem tijeku postupka nije ekonomično voditi stečajni postupak radi navedenih 

činjenica i nedostatka stečajne mase. Predlaže da sud zaključi predmetni stečajni 

postupak, s time da se u sudskom registru ne izvrši brisanje stečajne mase iza 
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HASTA d.o.o. u stečaju, radi daljnjeg nastavka izvansudske ovrhe na računu 

ovršenika, Dragoljuba Bertok, kao i radi eventualnog pokretanja ovršnog postupka 

radi naplate sudskih penala. 

3. Slijedom navedenog valjalo je sukladno čl. 286 Stečajnog zakona (NN br. 
71/15, 104/17, 36/22 i 27/24 dalje: SZ)  u vezi s čl. 294 SZ stečajni postupak zaključiti 
te odlučiti kao u izreci. 
 

 
 

 
U Osijeku 18. rujna 2024. 

 
 

 
 
Zapisničar: Danijela Sekulić 
                                                                                                          Stečajna sutkinja 
                                                                                                                Nada Roso 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja stečajni vjerovnici i stečajni upravitelj mogu u roku od 8 dana od 
dana dostave ovog rješenja podnijeti žalbu VTS RH Zagreb putem ovog suda u 3 
primjerka.  
 
 
 
DNA: 

1. e-oglasna ploča suda uz 50 i 51 
2. K18.10. 



Broj zapisa: 9-3086c-8c13e
Kontrolni broj: 0886e-405df-9427a

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=NADA ROSO, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Osijeku potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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